
KINO SVĚTOZOR 

Každé pondělí od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za 

šedesát.  

Březnové pondělní tituly: 

     4.3. Po čem muži touží 

   11.3. Favoritka                                                                          

   18.3. Bohemian Rhapsody   

   25.3.  Ženy v běhu 
 

Kino  březen 
Rok 2019 zatím můžeme nazvat rokem českých filmů. 

Koncem ledna přichází do kin nová česká komedie Ženy v běhu. A jak sám název napovídá, 

vběhla tato komedie do kin a to přímo maratónským tempem. Hned první týden promítání 

se vyhoupla v žebříčku sledovanosti na první místo. Udržela se celý měsíc a stále její 

návštěvnost neklesá. Nabízíme tuto komedii i v měsíci březnu a to i v našem druhém sále na 

Auroře, kde nám již v únoru vytvořila rekordní návštěvnost v počtu 164 diváků na jedno 

představení. A na co se tedy mohou diváci stále těšit?  

Věra (Zlata Adamovská) prožila s Jindřichem báječný život a je pevně rozhodnutá splnit jeho 

poslední přání – zaběhnout maraton! Emancipovaná a rázná matka tří dcer v tom nevidí 

žádný problém. Prostě si trasu rozdělí na čtyři díly a zdolají těch více než 42 kilometrů jako 

rodinná štafeta. Žádná z nich sice dosud neuběhla ani metr, ale do startu přece zbývají tři 

měsíce a trenér Vojta (Vladimír Polívka) připravil skvělý kondiční plán. Stačí jen začít. Dcery 

se ovšem do běhání nehrnou. Mají úplně jiné starosti. Nejstarší Marcela (Tereza Kostková) 

čelí dennodenně průšvihům svých tří synů a jejich otec Karel (Ondřej Vetchý) ji už dvacet let 

neumí, nebo nechce, požádat o ruku. Prostřední Bára (Veronika Khek Kubařová) touží po 

dítěti, jenže pro něj zatím nenašla toho pravého tatínka. Její biologické hodiny bijí na 

poplach. A nejmladší Kačka (Jenovéfa Boková) sice chlapa má, ale ten chlap má jeden zásadní 

háček – manželku. Zamilovaná Kačka přesto lpí na vztahu bez budoucnosti. Je zřejmé, že 

dcery mají momentálně úplně jiné priority než běžecký trénink. Svérázná maminka Věra 

proto musí napnout všechny síly, aby rodinnou štafetu přivedla přes řadu překážek a 

komediálních komplikací na start Jindřichova vysněného maratonu. S běháním je to úplně 

stejné jako v životě. Důležité je vydržet a nevzdávat se, když cíl je na dosah…               

 

A aby tedy nebylo českých filmů málo, dostávají kina v únoru filmy tři. 

7.2. drama Jiřího Mádla Na střeše 

Profesor Rypar (Alois Švehlík) poskytne dočasné útočiště Songovi (Duy Anh Tran), mladému 

Vietnamci, jehož našel ukrytého na střeše svého domu. Mohou však dva  takto odlišní lidé 

vůbec sdílet jeden prostor, aby z toho nebyla katastrofa? Pomůže jim v tom jejich drzý plán? 

Soužití nevraživého pána, rozzlobeného na celý svět, který mu neuchopitelně uniká 
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a mladíka, který hledá východisko ze zoufalé situace v neznámém městě, přináší mnoho 

třecích ploch, tragikomických situací, ale i překvapivých nápadů a řešení. Každý z nás totiž 

potřebuje, aby jej někdo potřeboval. A Song potřebuje kromě teplého oblečení a střechy na 

hlavou někoho, kdo mu bude důvěřovat. Lze však důvěřovat neznámému klukovi? Profesor 

Rypar se o to pokusí i za cenu, že musí sem tam slevit ze svých zásad a jeho střecha se musí 

trochu rozšířit. Ale dokáže Song tuto důvěru skutečně oplatit? 

14.2. komedii Léto s gentlemanem 

Anna (Alena Antalová) tráví se svým manželem (Igor Bareš) každé léto v chatové oblasti pár 

desítek kilometrů za Prahou. Jsou svoji už celou věčnost, takže jejich manželství sklouzlo, jak 

to tak bývá, do rutiny a stereotypu. Muž svůj čas už dlouho spravedlivě dělí mezi karban 

s kamarády v hospodě a výrobu modelů lodí ze sirek uvnitř lahví, jeho žena je pro něj 

prakticky neviditelná. Anna si každé léto zpříjemňuje několik dní pravidelným setkáváním 

s kamarádkami, kolegyněmi z práce, které za ní do malebných středních Čech přijíždějí na 

cyklistické výlety do okolí hradu Kamýk. Jednoho dne se ve vesnici objeví Artur (Jaromír 

Hanzlík). Elegantní šarmantní gentleman, který je, jak všichni předpokládají, novým 

majitelem místního zámku. Zámek je sice spíš polorozpadlá ruina, ale zámecký pán s ním má 

velké plány. Mezi Arturem a Annou přeskočí jiskra. Anna zažívá pocity již dlouho nepoznané. 

Artur je galantní a zahrnuje ji pozorností, Anna s ním čím dál častěji uniká své životní realitě 

vstříc romantickým výletům a dobrodružstvím… 

A ne v poslední řadě 21.2. komedii Úhoři mají nabito 

Tohle není jenom hra. Je to útěk z reality všedních dnů, se kterým nejde přestat. Úhoři mají 

nabito je černá komedie o partě chlapů, pro které se hra na URNU (Útvar rychlého nasazení) 

stala únikem z jejich nudných životů. Zasahují u domnělých zločinců, evakuují kulturáky a do 

svých her zatahují nic netušící okolí. Žene je touha po adrenalinu a falešná představa, že jsou 

jako Robin Hood a jeho družina. Bohatým brát a chudým dávat. Všechno jde hladce až do 

okamžiku, kdy se octnou v nesprávnou chvíli na nesprávném místě. Kam až může vést lidská 

hloupost ve spojení s nešťastnou shodou okolností?! 

 

A v březnu pokračujeme. 21.3. vstupuje do kin nová komedie režiséra Snowboarďáků Karla 

Janáka LOVEní 

Hlavní postava filmu Eliška s tváří Ester Geislerové, má svatbu a čeká na svůj velký moment. 

Namísto svého „ano“ ale ženich řekne „ne“ a od oltáře uteče. Naštěstí má zdrcená Eliška 

skvělou kamarádku s jasným receptem, co je potřeba dělat. Ona sama střídá kluky jako 

ponožky a proto hned založí Elišce profil na osvědčené seznamce. Té to není příliš po chuti, 

ale je jí už 35 let, je single a má strach, aby jí neujel vlak. A chce vzít život pevněji do svých 

rukou. Vrhá se proto do randění naslepo a mezi řadou katastrofických schůzek zkusí najít 

novou lásku. Zároveň se musí rychle přestěhovat a jedinou možností je bydlet společně 

s nevlastním bratrem, podivínem, který pěstuje na střeše včely a který ji doma nechce…… 

A tak to vypadá, že se hrají pouze české filmy. Diváci je však mají rádi a mi respektujeme 

jejich přání a opakujeme. 
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Z březnových premiér dále uvádíme: 

Animovaný film Psí veličenstvo 

Rex je nejoblíbenějším psem v britském královském paláci. Když ztratí stopu své vyvolené psí 

dámy, vydává se na dobrodružnou cestu, během které objeví své pravé já a pozná sílu 

opravdové lásky a přátelství. 

 

Dobrodružný film Captain Marvel 

Snímek Captain Marvel se odehrává v devadesátých letech dvacátého století a je tak zcela 

novým dobrodružstvím z dosud neviděného období filmového světa Marvel. Film sleduje 

příběh Carol Danversové, ze které stala jedna z nejmocnějších superhrdinek světa. Když 

Zemi zasáhne mezihvězdná válka mezi dvěma mimozemskými rasami, Danversová se ocitá 

s malou skupinou spojenců přímo v srdci konfliktu. 

 

A nový thriller Clinta Eastwooda Pašerák 

Eastwooda poznáváme v roli Earla Stonea, muže, který je ve svých osmdesáti letech 

zlomený, opuštěný a navíc čelí propadnutí majetku své firmy kvůli neplacení hypotéky. V 

této situaci je mu nabídnuta příležitost k výdělku – místo řidiče. Brnkačka. Jenže Earl neví, že 

se právě upsal jako kurýr drogovému Mexickému kartelu. Počíná si dobře — popravdě tak 

dobře, že zboží, které přepravuje, roste exponenciálně na objemu až vše dospěje do 

okamžiku, kdy Earl dostává celý kšeft na starosti. Earlovy potíže s nedostatkem peněz jsou 

tytam, jeho minulost je mu však neúprosně v patách a kartel není jediný, kdo na Earla 

dohlíží. Tajemný pašerák také poblikává na radaru snaživého agenta DEA Colina Batese 

(Bradley Cooper). Dávné hříchy na Earla doléhají a není jisté, podaří-li se mu všechny urovnat 

dříve než bude dostihnut strážci zákona nebo vymahači Kartelu. 

 
 
 
AKCE KINOKAVÁRNY: 

Míchané drinky s colou 

Belgická čokoláda 
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